

# 澳中周末报

第二十年  
A China Media

2025年2月18日 星期二 E-Mail: smp88@optusnet.com.au



▲ Hurstville夜市已成为大悉尼地区的一张亮丽名片

## Hurstville元宵夜市圆满落幕 悉尼Hurstville好事围文化经济双振兴，点亮南城夜间经济

【澳中网悉尼讯】2025年2月15日下午4点至10点，好事围元宵夜市在璀璨灯火中圆满落幕，为大悉尼地区的农历新年庆祝活动画上了精彩的句号。

这场由乔治河联合会主办、各界鼎力支持的盛大夜市，不仅带来了美食与文化的双重享受，更成为推动好事围经济复苏的重要契机。

新州州长柯民思曾在农历新春庆典上盛赞：“好事围是澳洲农历新年庆典之都。

香港和中国的移民为这里带来了主街的活力、精彩的文化和一个温暖的社区。”本届夜市的成功举办，再次印证了这一点。

夜市一直是南区居民的期待。自2024年10月首次举办以来，便成为扭转好事围十多年经济和文化颓势的重要里程碑。

独立市议员王斌在活动中表示：“夜市不仅是展示社区文化的舞台，更是推动本地经济复苏的关键举措。”他特别感谢乔治河联合会、赞助商及义工团队的辛勤付出，并强调夜市常态化对于好事围未来发展的重要性。

此次夜市吸引了众多本地商家参与，其中冠名赞助商“顺德味道”——刚获得“美食帽”荣誉的顶级华人餐厅，为夜市带来了正宗的广府美食。董事长罗发祥表示：“夜市为本地餐饮业注入了新的活力，也让我们有机会回馈社区”。

夜市举行的同时，悉尼 Twins 《我们的青春纪念册》也在顺德味道举办，为大家呈现歌舞表演以及顺德美食，与夜市相映成辉，让大家度过一个充满青春的晚上。夜市带来的繁华，已经开始产生辐射效应。

联名赞助商 McLaws Property 名家-华人置业别出心裁，为庆祝公司新店装修开幕，向客户赠送200张消费券，既加强了客户关系，又促进了消费。合伙人Theo Law动情地说：“有人问我们为什么要赞助，我说——为什么不呢？我们是一家地产公司，不追求‘第一’的头衔，但我们骄傲能为南区经济发展贡献一份力量。”

此外，好事围广场旁的Humphrey's Hotel则赞助了夜市媒体酒水。市场经理Gloria表示：“作为好事围的新晋商家，我们深感荣幸能参与这场社区盛会，希望我们Hotel能成为居民休憩、品味美食的理想之地。”

本地华裔居民、《澳中周末报》社长施明星表示，“在独立市议员王斌的努力下，在赞助商顺德味道罗老板的全力支持配合下，好事围夜市已经成功举办了两届。

希望今后夜市能够常态化，让悉尼南城好事围重现往日繁华，带动经济复兴，从而更好地服务于南城的商家们和居民们。”

夜市不仅是美食的聚会，更是一场多元文化的狂欢。刚从堪培拉澳洲国会演出载誉归来的东方歌舞团，在郑莉丽的带领下，带来了长达一小时的精彩歌舞与模特秀。

众多艺术团队——全球华人艺术联盟、东方演艺、李恽团队、Movement Nation、Lily Monteverdi School of Music、乔治河小苹果艺术团、悉尼华人挚友艺术团等，也为观众呈现了精彩节目，包括《丝绸之路》《女状元》《甜蜜蜜》以及小朋友们的街舞、手风琴独奏、蒙古舞和时尚模特秀。

乔治河联合会会长祁军表示：“夜市不仅是一次节庆活动，更是促进不同文化交流、增强社区凝聚力的平台。”他特别感谢市政府、警察局及各界合作伙伴的大力支持，尤其是王斌议员在市层面推动夜市发展的不懈努力。

好事围前副市长Shirley Chan也对夜市的成功表示了高度赞赏。23年前，正是Shirley Chan在好事围市政开启了庆祝春节的传统。饮水思源，这张老照片记录了多元文化在好事围生根发芽的历史。

从小在好事围长大的斯里兰卡裔市议员 Ash Ambihapahar，亲历了华人带动好事围繁荣的过程。她深知华人及多元文化社区在移民、医保、社保和退休金等联邦服务方面的需求。

因此，她正在竞选Barton区联邦议员，希望同时在市政和联邦层面为本地社区争取更好的发展。她兴致勃勃的参加了夜市，还下场学习了舞龙表演。

在热闹的夜市氛围中，警察局积极参与，现场宣传谨防祈福骗局及反对家庭暴力，提升居民安全意识。好事围救生军 Beth Shao 则通过发放宣传册，向社区家庭介绍儿童活动项目，赢得了广泛关注和好评。

随着第二届夜市的成功举办，好事围夜市的常态化已成为社区居民的共同期待。

王斌议员呼吁：“希望夜市能成为好事围的长期品牌活动，为本地经济和文化发展注入持续动力。”祁军会长则表示，未来将引入更多元化的摊位和互动性活动，提升社区的参与感和归属感。

好事围夜市已成为好事围的一张亮丽名片。展望未来，夜市有望与新州政府合作，借力新州24小时经济战略（NSW 24-Hour Economy Strategy），使好事围融入大悉尼城市部落（Neon Grid），成为南区夜间经济的新引擎。

从元宵夜市的繁华到未来的城市愿景，好事围正在焕发新的生机，每一次点亮夜市的灯火，都在为社区注入更多活力与温暖。



▲ 独立市议员王斌致辞



▲ 董事长罗发祥致辞



▲ 会长祁军致辞



▲ 2025年2月15日下午4点至10点，好事围元宵夜市在璀璨灯火中圆满落幕，为大悉尼地区的农历新年庆祝活动画上了精彩的句号。